AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOA 3AKA3A JIA DMP 343

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHUE
M36biToyHoe (6...1000 mbap) 100

OUATA30H MEPETPY3KA
0..6 mbap 125 mbap 0060
0..10 mbap 60 mbap 0100
0..20 mbap 60 mbap 0200
0...40 mbap 300 mbap 0400
0...60 mbap 300 mbap 0600
0...100 mbap 300 mbap 1000
0..160 mbap 1000 mbap 1600
0...250 mbap 1000 mbap 2500
0..400 mbap 1000 mbap 4000
0...600 mbap 3000 mbap 6000
0..1000 mbap 3000 mbap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102

BakKyyMMeTpunyeckoe nasneHne

XXXX
(npw 3akase ykasaTb gvanasoH)

[pyroi (ykasaTsb npu 3akase) 9999
BbIXOAHOW CUTHAN
4..20 MA / 2-x npos.
0..20 MA / 3-x mpos.
0..10 B/ 3-x npos.
0..5B/3-x npos.
4..20 MA / 2-x npos./ OExiallCT4 / DIN 43650
[pyron (ykasatb npu 3akase)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb
1% (P, < 10 mbap) 8
0,5% (P,, >10 m6ap) 9
3JIEKTPUYECKOE NPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-konT. (IP 67) 200
KabenbHbin BBOog PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500

YBenuueHue creneHu sawmtsl go 1P 67 (ana pasbema DIN
43650)

M12x1 (4-koHT) (Binder 713) MO0
[pyroe (ykasats npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHomeTpuueckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMmeTprueckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHomeTpunueckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
[pyroe (ykasatb npu 3akase) 999

MCMNOJIHEHUE

CranpapTHoe (agantuposaH K akcnyatauumn 8 PO) 00R

O MW N

E0O

TemnepaTypHasa komnexcauums -20...+50 °C 006
[pyroe (ykasatb npu 3akase) 999

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R



